
ЯК ПРОТИСТОЯТИ ЖАХЛИВИМ СКУПИМ
«СИСТЕМАМ» УНІВЕРСИТЕТІВ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Енді Фарнелл «Давайте
протистояти жахливим скупим системам університетів».
Автор висловлює обурення тим, як адміністрації університетів відносяться
до співробітників та запрошених лекторів, а також висловлює здивування
покірністю науковців і освітян, які багато часу працюють безоплатно. Він
пише: «Поговоріть із вченими досить довго, і ви почуєте, як хтось
обов’язково скаже: «Ми робимо це не заради грошей, чи не так?». У цей
момент ми всі «повинні» розуміти, кивати головою та пишатися своїм
благородним покликанням. Це потрібно зупинити. Ми можемо робити це не
через гроші, але наші боси роблять це саме за гроші, і вони сміються з
нас…». Переконайтеся, що ви виставили рахунок за свій витрачений час і
зусилля за найвищою ставкою, закликає Енді. У якості аргументації він
наводить приклади зі свого життя та колег із шотландського, фінського,
англійських університетів. Це – приклади надмірних вимог до подання
довідок, оформлення цілого стусу документів, надання додаткових свідоцтв
та підтверджень, заповнення різних форм, складної комунікації з



роботодавцем після виконаної та неоплаченої роботи, необгрунтованих
вимог щодо проходження коротких університетських курсів для перевірки
знань, непрофільної канцелярської роботи. «Виставляйте рахунок за весь
адміністративний час, який ви витрачаєте на оформлення документів та
боротьбу з університетськими онлайн-системами. Переконайтеся, що ви
виставляєте рахунок за найвищою ставкою, тому що робота
адміністратором не приносить вам задоволення і не сприяє вашому
академічному зростанню… Не погоджуйтесь на оплату раз на квартал: вам
не сплачуватимуть своєчасно, тоді як університети отримають зиск,
утримуючи ваші гроші… Реальність така, що університети не поважають
своїх звільнених працівників. Як вони Вас не називають – тимчасовими
працівниками чи запрошеними гостями, одна річ залишається незмінною:
вони глибоко обурені тим, що нам платять, і будуть використовувати усі
можливі хитрощі, щоб відстрочити чи уникнути цього».
Детальніше: https://bit.ly/3pBOhgv,
https://www.timeshighereducation.com/author/andy-farnell
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